RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah - SDIT IKHTIAR
Mata Pelajaran : llmu Pengetahuan Alam ( IPA)
Kelas/Semester » VI/1
Materi Pokok . Ciri-ciri khusus makhluk hidup

A. Tujuan Pembelajaran:

1.
2.

Siswa dapat Memahami peta konsep tentang makhluk hidup
Siswa dapat Mempelajari ciri khusus :

- Alat pendeteksi benda pada kelelawar (ekolokasi)
- Kaki lengket pada cecak dan tokek.
- Lidah yang panjang dan lengket pada bunglon dan landak semut

B. Kegiatan Pembelajaran

1.
2.

3.

Siswa mengamati gambar tentang makhluk hidup yang ditampilkan guru

Siswa menunjukkan bagian hewan tubuh hewan pada gambar yang tidak dimiliki hewan
lain

Siswa menjelaskan bagian khusus pada kelelawar (ekolokasi)

a. Memancarkan bunyi dari mulutnya,

b. Bunyi tersebut akan dipantulkan oleh benda disekitarnya,

c. Selanjutnya kelelawar dapat memperkirakan jarak benda tersebut dari bunyi yang
kembali padanya

Mempelajari Kaki lengket pada cecak dan tokek.
- Telapak kaki tokek mempunyai lapisan berupa struktur seperti rambut yang lengket
Mempelajari Lidah yang panjang dan lengket pada bunglon dan landak semut

a. Melibatkan peserta didik secara aktif dalam setiap kegiatan pembelajaran; dan

b. memfasilitasi peserta didik melakukan percobaan di laboratorium, studio, atau

lapangan.
C. Penilaian
Penilaian Pengetahuan
1. Jelaskan Ciri khusus dari Kelelawar!
2. Buatlah cerita yang memuat tentang ciri khusus cecak dan tokek !
3. Tuliskan Fungsi dari Lidah yang panjang dari bunglon dan landak
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